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ПСИХОЛОГІЧНЕ КОНСУЛЬТУВАННЯ  

Тип Дисципліна професійної та практичної 
підготовки 

Код ОК 27 

Семестр 7 

Загальна кількість кредитів 

/годин 

7 кредитів / 150 годин 

Форма контролю екзамен 

Викладач Шель Н.В., канд. психол. н, доцент кафедри 
психології 

Необхідні обов’язкові 

попередні та супутні навчальні 

дисципліни 

Загальна психологія, Вікова і педагогічна 

психологія, Кризова психотерапія і 

психокорекція, Психологія кризових ситуацій 

 
Місце у структурно-логічній 

схемі: 

ОК 27 Психологічне консультування 

викладається на четвертому році навчання 

Форми навчання Лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Критерії оцінювання Поточний контроль – 60 балів 

Підсумковий контроль (екзамен/творче 

завдання) – 40 балів 
Мова викладання Українська 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ 

Становлення та розвиток психологічного консультування. Психологічний 

супровід особистості в період кризи. Принципи та стратегії кризового 

втручання. Моделі та методи психологічного консультування відповідно до 

психотерапевтичних шкіл. Екзистенційна криза та виклики життя. Емоційна 

складова особистісної кризи та робота з нею (основні емоційні програми). 

Професійні та творчі кризи. Техніки консультативної роботи із особистісними 

кризами. Кризове консультування в сімейній системі. Кризове консультування 

соматичних та психосоматичних хворих. Короткострокове кризове 

консультування. 

 

 Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

ПР1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні 

проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання.  

ПР2. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування 

психічних явищ в контексті професійних завдань.  



ПР7. Рефлексувати та критично оцінювати достовірність одержаних 

результатів психологічного дослідження, формулювати аргументовані 

висновки.  

ПР9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем у 

процесі професійної діяльності, приймати та аргументувати власні рішення 

щодо їх розв’язання (зокрема, щодо організації заходів раннього втручання)  

ПР11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з 

урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, 

забезпечувати ефективність власних дій ( в т.ч. у роботі з особами, що 

отримали психологічні травми, зокрема внаслідок війни)  

ПР12. Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та 

просвітницьких дій, заходів психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, 

круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до вимог замовника.  

ПР16. Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної 

діяльності психолога.  

ПР18. Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й 

оточення) та за потреби визначати зміст запиту до супервізії.  

ПР 19 Здійснювати психологічний супровід осіб, які мають девіантну 

поведінку, вади розвитку, перебувають в кризових станах і потребують 

невідкладної психологічної допомоги. 

 


